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است کِ خرٍجی در داخل حالت ًَشتِ شدُ است. بِ فرض آًکِ هددار ا  حالدت    Mooreشکل هقابل، ًوایشگر یک هاشیي  -2
 کٌد، کدام گزیٌِ در هَرد ایي هاشیي صحیح است؟ شرٍع بِ کار هی T0اٍلیِ 

 
 دًبالِ ٍرٍدی آى است. 2( در ّر لحظِ، خرٍجی هاشیي برابر با عکس هتون 1
 ( دًبالِ ٍرٍدی آى است.S Complement’2) 2( در ّر لحظِ، خرٍجی هاشیي برابر با هتون 2
 ّای گرفتِ شذُ از ٍرٍدی تا آى لحظِ است. کلیِ ًوًَِ XORیي برابر است با ( در ّر لحظِ، خرٍجی هاش3
 ّای گرفتِ شذُ از ٍرٍدی تا آى لحظِ است. کلیِ ًوًَِ XNOR( در ّر لحظِ، خرٍجی هاشیي برابر با 4
ی ٍرٍدی هددار اسدت ٍ خرٍجد    a، در شدکل  یدر ًودایا دادُ شددُ کدِ      Mooreًوَدار حالت یک هاشیي ترتیبدی ًدَع    -1

qصَرت  ّای بیاًگر حالت هدار بِ فلاپ فلیپ q1 فلاپ ًَع  را با دٍ فلیپ تّا ًَشتِ شدُ است. اگر ایي هاشیي حال در داخل حالت 0
D ُّا هطابق کدام گزیٌِ خَاّد بَد؟ فلاپ سا ی کٌین، تَابع ٍرٍدی فلیپ پیاد 

 

1 )1 1 0 1 0 1 0D q q q a , D q a q a    
2 )1 1 0 1 0 0 0D q q q a , D q a q a    
3 )1 1 0 1 0 1 1D q q q a , D q a q a    
4 )1 1 0 1 0 1 1D q q q a , D q a q a    
 
تابع  -3     F w,x,y,z m 0,1,2,3,14,15 d 10,11  ُایدن کدِ هشدکل هردا رُ      را تا حد اهکاى بِ ًحَی سادُ کرد

(hazardایستا ًد )سا ی کدام است؟ ایي سادُ تریي گزیٌِ برای اشتِ باشد. هٌاسب 

1 )wx wy 2 )wx xy 3 )wx wxy 4 )wx wy xy  
کٌٌدُ، هداری هطابق شکل ساختِ شدُ اسدت.   ( ٍ چٌد گیت هعکَسFull adderکٌٌدُ ) با استفادُ ا  چْار عٌصر توام جوع -4

3اگر  2 1 0a a a a ٍ 3 1 0b b b  1اعداد چْار بیتی در سیستن هتون ( 1باشٌد’S Complement خرٍجی هدار هعادل کددام )    یدک ا
 ّا خَاّد بَد؟ گزیٌِ

1 )3 2 1 0 3 2 1 0 3 2 1 0x x x x a a a a b b b b  
2 )3 2 1 0 3 2 1 0 3 2 1 0x x x x a a a a b b b b 1   
3 )3 2 1 0 3 2 1 0 3 2 1 0x x x x a a a a b b b b 1   
4 )3 2 1 0 3 2 1 0 3 2 1 0x x x x a a a a b b b b 1   
 یک ا  رٍابط  یر است؟ سا ی کدام هدار پیادُ -5

 
1 ) F a b c d 0,3,5,7,9,11,13,15 

2 ) F a b c d 1,3,5,7,8,12,14,15 

3 ) F a b c d 0,1,2,6,7,10,11,13,15 

4 ) F a b c d 0,2,3,5,7,8,10,12,13,15 
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Aخرٍجی شوارًدُ  یر ) -6 B CQ Q Qفدلاپ ا  ًدَع    جدِ ًواییدد کدِ دٍ فلیدپ    ّای  یر است؟ تَ یک ا  دًبالِ ( کدامT   یدک ٍ
 است. 0است. حالت اٍلیِ  Dفلاپ ا  ًَع  فلیپ

 
1 )0,1,3,7,2,5,6,1  2 )0,1,3,7,4,6,5,0 
3 )0,1,3,5,7,6,1  4 )0,2,4,6,7,5,3,1 
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 صحیح است. 3گسیٌِ  -1
X :

NOT :

 0110100 001100

110011

تمم 2  م
 

X

Q T T T T T T T0 0 0 1 1 0 1

0 0 1 0 1 1 0

0 0 0 1 1 0 1

 

                                                                                                                                      XOR x ّای پست سر 

               XOR x ّای پست سر 

   XOR x ّای پست سر 

                               XOR xّای پست سر 

 کٌذ. هی XORّای ٍارد شذُ تا آى لحظِ را با ّن x خرٍجی در ّر لحظِ 

 صحیح است. 4گسیٌِ  -2

 

1 0 1 0q q a q q

0 0 0 0 0

0 0 1 0 1

0 1 0 1 0

0 1 1 1 1

1 0 0 1 1

1 0 1 0 0

1 1 0 1 1

1 1 1 0 0

 

 

 

 صحیح است. 3گسیٌِ  -3

F(w,x, y,z) ( , , , , , ) d( , )  012 31415 1011 

 
f wx wy xy  


ع هازاد  رف

 

 برای رفع ّازارد استفادُ کٌین. xyّا فرض کٌین ًیاز است از جولِ 1ّا را در حالت اٍل جسٍ  dاگر 

f ینّا بِ حساب ًیاٍر متر ّا را برای هیي dحالا اگر  wx wxy  ُتر است. خَاّذ شذ کِ ّازارد ًخَاّذ داشت. گسیٌِ ساد 
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 صحیح است. 4گسیٌِ  -4

 
) x a a a a b b b b

) x a a a a b b b b

) x a a a a b b b b

) x a a a a b b b b

    

      

      

      

3 2 1 0 3 2 1 0

3 2 1 0 3 2 1 0

3 2 1 0 3 2 1 0

3 2 1 0 3 2 1 0

1 0110 0011 0011

2 1 1100 0110 1 0111

3 1 0110 0011 1 1010

4 1 1100 0110 1 10011

 

a

b





0000

0000
 

 صفر ًشَدbیاaّا  شذى بیت NOTای باشذ کِ پس از  عذددّی بایذ بگًَِ
a

b






0110

0011
 

 باشذ. البتِ برای توام اعذاد صادق ًیست ٍلی بْتریي گسیٌِ هی

 صحیح است. 4گسیٌِ  -5

 رٍش بررسی اعذاد

 
 

 : غ2ٍ  1گسیٌِ 

 :غ3گسیٌِ 
 

 صحیح است. 1گسیٌِ  -6

C (A C) C AC C A C

B C

A B A







      



 

 

a b c d f

( )

( )




2 0 0 1 0 1 2

3 0 0 1 1 1 3

A B C

0 0 0 0

0 0 1 1

0 1 1 3

1 1 1 7

0 1 0 2

1 0 1 5

1 1 0 6

0 0 1 1


